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PORTABLE ELECTRIC HEATER

* UNIT LEGS LOCATED UNDER BOTTOM MOST PACKAGING FOAM

INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

EN
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Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install this 
product. 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 

      WARNING: POTENTIAL ELECTRICAL HAZARD IF NOT ADHERED TO. When using electrical 
appliances, basic precautions should always be followed to reduce the risk of fire, electric shock, injury 
to persons, and hyperthermia, including the following:

● The heater must be plugged into a 120V, 15amp (or more) circuit of its own. Do not plug anything else 
into the same circuit. If unsure that your home meets this specification, consult a certified electrician 
prior to use. Risk of fire, overheating, malfunction, property damage, injury or death may result if not 
adhered to!

● Do not connect the heater to extension cords, surge protectors, timers, direct breakers or an outlet with 
other appliances connected to the same outlet. Risk of fire, overheating, malfunction, property 
damage, injury or death may result if not adhered to!

● The heater is hot when in use. To avoid burns, do not let bare skin touch hot surfaces. Use handles 
(certain models) or wheels to move this heater. 

● Keep combustible materials, such as furniture, pillows, bedding, paper, clothes and curtains at least 3 
ft (0.9m) from the front, sides and rear of the heater. 

● Extreme caution is necessary when any heater is used by or near children, pets, persons with 
disabilities or when the heater is left operating unattended. 

● Always unplug the heater when not in use. 

● Do not operate any heater with a damaged cord or plug, or after the heater malfunctions, has been 
dropped or damaged in any manner. Contact the manufacturer for resolution options. 

● Do not use outdoors. Exposure to rain, snow, sun, wind or extreme temperatures may cause the heater 
to become a safety hazard. 

● Do not use this heater in bathrooms, laundry areas and similar indoor locations. Do not use in any 
location that uses GFCI outlets. 

● Never place the heater where it could fall into a bathtub or other water containers. 

● Do not run the cord under carpet. Do not cover the cord with throw rugs, runners or similar coverings. 
Keep the cord away from congested areas, so it cannot be tripped over. 

● The heater must be plugged into a wall outlet that is a dedicated circuit with a minimum 15-amp rating. 

● When unplugging the heater, turn the power button to the 'OFF' position, then remove the plug from the 
wall outlet. 

● Do not let foreign objects enter or block any ventilation or exhaust opening – this could cause electric 
shock, fire or damage to the heater. 

● Allow at least 3 ft of unobstructed space to the front and rear of the heater for maximum heat, air and 
ventilation flow. 

● A heater has hot and arcing or sparking parts inside. Do not use it in areas where gasoline, paint or 
flammable liquids are used or stored. Do not use flammable solvents to clean this heater. Keep the 
heater dry at all times. 

● Do not use abrasive solvents to clean the heater – this could damage the finish or casing. 

● To prevent a fire, do not block air intakes or the exhaust in any manner. Do not use on soft surfaces, 
such as beds, where opening could be blocked. 

● Always plug heaters directly into a wall outlet/receptacle. Never use an extension cord or relocatable 
power tap (outlet/power strip).

● Hyperthermia can result in death. Symptoms of hyperthermia include high body temperature, 
headache, nausea, vomiting, tiredness, dizziness, fainting, and rapid pulse. If you begin to experience 
symptoms related to hyperthermia, turn off the heater and seek medical attention.

● To avoid excessive room temperatures which can cause hyperthermia: DO NOT leave product running 
unattended in a confined space around infants, or individuals with reduced physical, sensory, or mental 
capabilities.

SAVE THESE INSTRUCTIONS 
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120V, ~60Hz

16.60in(W) X 10.70in(D) X 22.44in(H)

11.99 lbs

1000 W/1500 W

Child lock safety feature 

Press and hold the flame button on the remote control (B) for five 
seconds – locking is confirmed when the buzzer sounds. When 
locked, the control panel and remote control (if provided) will not 
function. 

To unlock the control panel or remote, repeat the steps above – 
unlocking is confirmed when the buzzer sounds. 

SAFETY INFORMATION 

Tip-over safety feature 

This heater has a tip-over safety feature. If the heater tips over, an internal switch will automatically 
shut the heater off. Once the heater is back to its upright position, the heater will reset. To continue 
operation, turn on the heater using the control panel or remote. 

Overheat safety feature 

This heater is equipped with an overheat safety feature. When the heater's internal components reach 
a certain temperature, which could cause overheating or a possible fire, the heater will automatically 
shut off. If the unit overheats, unplug the unit from the wall and plug back in to use again. 

      WARNING: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, FULLY INSERT THE PLUG INTO THE 
RECEPTACLE. 

      WARNING: It is normal for the power cord to feel warm. However, a loose fit between the outlet 
and plug may cause overheating. If this occurs, try inserting the plug into a different outlet. Contact a 
qualified electrician to inspect damaged outlets. 
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FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

Q. Once I plug in and turn on the unit, how long will it take to heat my room?

A. The heating process begins immediately upon turning on and setting the desired temperature 
above the ambient temperature. A noticeable change in the ambient temperature will vary due to 
different factors, such as: 

-  The location of the heater (in the home), floor plan and size of the room.  

-  How well the insulation is, how many doors/windows and how much bare concrete (acts as a heat 
sink with any type of heating). 

- The opening and closing of an exterior door, long hallways, high ceilings, etc. 

- Customers with smaller rooms will experience quick heat changes. Larger rooms can expect up to 
24 hours to completely heat up.

Please review these FAQs before using this heater. 

Q. My heater has a strange odour when first opening the box and turning on for the first time. 
Why is this happening?

A. This is normal. This heater is treated with a special heat safe/resistant coating. This odour will 
sometimes be present when the box is opened. When the coating is exposed to heat, it produces this 
odour during the first few hours of operation. This will vanish after the break-in period. If you are 
sensitive to odours, you may want to turn on the unit in a ventilated space with the door open. 

Q. If my heater runs on the maximum voltage, how many BTUs is that? 

A. This heater is to be used as supplemental heat in areas most needed. It may take several minutes 
or hours to heat your area, depending on various factors. The below chart provides BTU translations 
for different wattages.
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Q. The temperature on my heater does not match the display on my wall or external thermostat, 
why? 

A. This is completely normal. The display on your heater may vary from another thermostat (like the 
one on your wall or an external thermostat). This is because the sensor on the heater reads the 
temperature directly around the heater. With the heater near the cold floor (and heat rising), any 
readings on elevated or external thermostats will differ to the readings on the heater. It is best to set 
the unit on high and dial up to a temperature that is comfortable. Then, leave it at that temperature, 
regardless of the mismatch. The heater will cycle off when the set temperature is met or slightly 
exceeded. 

Q.  Can I use more than one heater at a time? Can I use the heater with another appliance at the 
same time?

A. Yes, but make sure they are not plugged into the same circuit. Each heater requires its own 
minimum 15-amp circuit with no other items plugged into that circuit or outlet. This is because heaters 
are considered appliances and draw out high amperage. If you are unsure your circuit meets these 
requirements, verify with a certified electrician.

      WARNING: Risk of fire, damage to property or injury could result if requirements are not met. 

Q. Why does my heater's fan keep running after the temperature is reached or the power is 
turned off? 

A. This is normal. The fan will continue to run, even after the heater automatically cycles down. It 
continues to run so every bit of heat is blown out of the heat chamber, while allowing the unit to 
continue filtering your air. Once the internal components cool completely, the fan should shut off on its 
own. In this case, allow a few minutes after the heat cycles off (with power on). The fan shuts off faster 
when power is turned off. 

Q. The display shows the ambient temperature to be in the 20s – I know it is warmer than that, 
so why is this happening? 

A. The display is set to read temperature as Fahrenheit. If your heater is heating but shows it is in the 
20's, the setting is most likely in Celsius rather than Fahrenheit. 

Q. The power cord gets warm. The cord is showing signs of heat or melting at the outlet, is this 
normal?

A. A warm power cord is normal. These power cords are rated safe for up to 105℃/221℉ by the UL, 
CSA, or ETL. However, if you detect heat, smoke or signs of melting at the contact point of the wall 
outlet, it may be due to loose or worn wall contacts (or arcing). Please top using the heater 
immediately, contact warranty support for a replacement cord, and have certified electrician replace 
the wall outlet as soon as possible. 
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PREPERATION 

UNIT LEG ASSEMBLY 

To assemble the unit feet, align the foot to 
the mounting bracket and press up firmly – 
you will hear a 'click' when secured. For 
permanent attachment, secure the leg by 
adding a screw into the predrilled hole 
(one per leg). 

Place the heater on a firm, level surface and plug into a 120V, ~60Hz power outlet. Only operate 
the heater in an upright position. 

Insert two AAA batteries into the remote control before using (batteries not included). (Not all 
products will include a remote control). 

Please note: 

- Portable fireplaces do not head like a traditional space heater. 

- Do not expect portable fireplaces to blow hot air like a traditional space heater. 

- Portable fireplaces supplement an already heated, insulated room. 

- Square footage specifications assume a single enclosed room, not an entire room. 

- Portable fireplaces do not heat through walls, floors and are not intended to replace a main heat 
source. 

- Portable fireplaces can take at least 24 hours to warm a room but operate more efficiently to 
maintain the desired temperature. 

- Portable fireplaces will not work well in uninsulated or unheated spaces, such as RV's, garages 
and unheated basements.

E
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Heater does 
not turn on. 

The flame 
effect does 
not turn on. 

There is no 
heat from the 
unit. 

The heater 
turns off 
unexpectedly. 

The heater 
displays the 
error code 
'E2' 

1. Temperature sensor not 
functioning properly. 

1.The power cord is not plugged 
in.

2.The electricity at the main fuse 
box is not working. 

1.Flame intensity is low. 

1.The heater's thermostat is set 
lower than the room 
temperature. 

2. The switch for heat is not on. 

1. The unit has overheated. 

2. Insufficient power to the unit. 

3. Air vent is clogged. 

4. Insufficient airflow to the 
heater. 

1. Plug the power cord into an 
electrical outlet. 

2. Check the electricity at the main 
fuse box. 

1. Please contact customer support. 

1. Unplug the heater, wait a few 
seconds, then plug it back in. 

2. Make sure the unit is plugged into a 
dedicated outlet. Do not use 
extension cords or surge protectors. 

3. Clean the air vent, which is on the 
back of the unit. See page 14.

4. Move the unit at least 3ft from the 
wall. 

1. Increase the thermostat to a higher 
temperature. 

2. Select 'High' or 'Low' heat setting, 
then increase the thermostat to a 
higher temperature. 

1. Increase the intensity using the 
flame button. 
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OPERATION INSTRUCTIONS

3. Set the temperature by pressing the arrows on 
the panel (C) or remote (B). 

You can set the temperature between 50-90°F. 
Once set, the heater will stay on until the 
ambient temperature reaches your desired 
setting. The heater will cycle and off to maintain 
the desired room temperature. 

NOTE: For child lock, hold 'TEMP UP' and 'TEMP 
DOWN' together for five seconds on the 
control panel (C). On the remote (B), hold 
the child lock button for five seconds. 
Repeat the above steps to turn the child 
lock off. 

1. Turn the heater on/off by pressing the power 
button on the control panel (C) or remote 
control (B). 

Once the power is off, the heating elements will 
stop working first. The fan will continue to work 
for up to 90 seconds to blow out residual heat 
from inside the heater. This is normal. 

2. Select a heat setting by pressing 'MODE' on 
the panel (C) or remote (B). 

High power: 1500W

Low power: 1000W

Note: The 'HIGH LOW LED' light will illuminate 
when the unit is heating.

50    56    90
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OPERATION INSTRUCTIONS

7. To replace the batteries, remove the battery 
cover (1) from the remote (B) by applying 
pressure and sliding it away. Insert two AAA 
batteries (not included) (2) and place the 
cover (1) back onto the remote (B). 

Note: Do not mix old and new batteries. Do not 
mix alkaline, standard (carbon-zinc) or 
rechargeable (NiCad, Ni-Mh, etc) batteries. 

6. To turn on or adjust the brightness of the 
flame effect, press 'Flame Effect' on the 
remote control (B). 

The unit will cycle between the four 
brightness levels. 

5. Setting a timer to turn on the heater: ensure 
the unit is off, then press 'TIMER' on the 
panel (C). 

Note: When setting a timer to turn the heater 
on, the unit must be off. 

The digital display on the panel (C) will show 
the timer instead of the set temperature. Press 
'TIMER' repeatedly to change its duration. The 
range is between 0-12 hours.

4. Setting a timer to turn off the heater: start the 
unit and press 'TIMER' on the panel (C) or 
remote control (B). 

Note: When setting a timer to turn the heater 
off, the unit must be on.  

The digital display on the panel (C) will show 
the timer instead of the set temperature. Press 
'TIMER' repeatedly to change its duration. The 
range is between 0-12 hours. 
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CLEANING THE AIR INTAKE VENT 

1. Clean the air intake or inside the unit after three months or if it appears to be blocking the airflow. 
With the heater unplugged, use a vacuum hose attachment (B) or compressed air (A) to blow out or 
clean any dirt, hair or debris.

CARE AND MAINTENANCE 

       WARNING: Before cleaning and maintenance, turn off and unplug the unit, allowing it to cool 
completely. 

1. Clean the outer shell with a soft, damp cloth. Use a mild detergent if necessary. After cleaning, dry 
the unit with a soft cloth. 

CAUTION: Do not let liquid enter the heater. 

2. DO NOT use alcohol, gasoline, abrasive powders, furniture polish or rough brushes to clean the 
heater. This may damage its surface. 

3. DO NOT immerse the heater in water. 

4. Wait until the unit is completely dry before use. 

5. Store the heater in a cool, dry location when not in use. To prevent dust and dirt build-up, use its 
original packaging when storing the unit. 

      WARNING: Do not use the heater without all assembly in place.
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CHAUFFAGE ÉLECTRIQUE PORTABLE

*LES PIEDS DE L'APPAREIL SE TROUVENT SOUS LA PARTIE 
INFÉRIEURE DE LA MOUSSE D'EMBALLAGE

MANUEL D'UTILISATION

IMPORTANT:A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR VOUS Y 
REFERER ULTERIEUREMENT.

FR
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CONTENU DE L'EMBALLAGE

PIÈCE DESCRIPTION QUANTITÉ

Appareil de chauffage infrarouge

Télécommande

Panneau de commande (pré-monté sur l'appareil de chauffage 
infrarouge [A])

Évent d'admission d'air (pré-monté à l'appareil de chauffage 
infrarouge [A])

Pieds de l'unité (*assemblage requis)

Vis
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Veuillez consulter et prendre connaissance de l'intégralité de ce manuel avant d'essayer d'assembler, 
d'utiliser ou d'installer ce produit.

CONSIGNES IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

      AVERTISSEMENT : RISQUE POTENTIEL DE CHOC ELECTRIQUE EN CAS DE NON-RESPECT 
DES CONSIGNES DE SECURITE. Des précautions de base doivent toujours être prises à l'occasion de 
l'utilisation d'appareils électriques afin de prévenir les risques d'incendie, d'électrocution, de blessures 
et d'hyperthermie, dont voici quelques exemples:

● L'appareil de chauffage doit être branché sur un circuit séparé de 120 V et 15 ampères (ou plus). Ne 
branchez rien d'autre sur le même circuit. Si vous n'êtes pas sûr que votre maison réponde à cette 
spécification, consultez un électricien certifié avant d'utiliser l'appareil. Le non-respect de cette 
consigne peut entraîner des risques d'incendie, de surchauffe, de dysfonctionnement, de dommages 
matériels, de blessures ou même de décès.

● Ne pas brancher l'appareil de chauffage sur une rallonge, un parasurtenseur, une minuterie, un 
disjoncteur direct ou une prise de courant sur laquelle sont branchés d'autres appareils. Le non-
respect de cette consigne peut entraîner des risques d'incendie, de surchauffe, de dysfonctionnement, 
de dommages matériels, de blessures ou même de décès !

● L'appareil de chauffage devient brûlant lorsqu'il est utilisé. Pour éviter les brûlures, ne laissez pas la 
peau nue entrer en contact avec les surfaces chaudes. Utilisez les poignées ( sur certains modèles) ou 
les roues pour déplacer l'appareil de chauffage.

● Gardez les matériaux combustibles, tels que les meubles, les oreillers, la literie, le papier, les 
vêtements et les rideaux à au moins 0,9 m de l'avant, des côtés et de l'arrière de l'appareil de 
chauffage.

● Une extrême prudence s'impose lorsque l'appareil de chauffage est utilisé par ou à proximité 
d'enfants, d'animaux domestiques, de personnes handicapées ou lorsque l'appareil est laissé en 
marche sans surveillance.

● Débranchez toujours l'appareil de chauffage lorsqu'il n'est pas utilisé.

● N'utilisez pas un appareil de chauffage dont le cordon ou la fiche est endommagé, ou si l'appareil 
fonctionne mal, est tombé ou a été endommagé de quelque manière que ce soit. Contactez le fabricant 
pour connaître les solutions possibles.

● Ne pas utiliser l'appareil à l'extérieur. L'exposition à la pluie, à la neige, au soleil, au vent ou à des 
températures extrêmes peut rendre l'appareil de chauffage dangereux.

● N'utilisez pas cet appareil de chauffage dans les salles de bains, les buanderies et autres lieux 
intérieurs similaires. Ne l'utilisez pas dans un endroit où il y a des prises GFCI.

● Ne placez jamais l'appareil de chauffage dans un endroit où il pourrait tomber dans une baignoire ou 
d'autres récipients d'eau.

● Ne pas faire passer le cordon sous un tapis. Ne recouvrez pas le cordon avec des tapis, des patins ou 
des revêtements similaires. Le cordon doit être éloigné des zones encombrées afin qu'on ne puisse 
pas trébucher dessus.

● L'appareil de chauffage doit être branché sur une prise murale avec un circuit dédié d'au moins 15 
ampères.

● Lorsque vous débranchez l'appareil de chauffage, mettez le bouton d'alimentation en position "OFF", 
puis retirez la fiche de la prise murale.

● Ne laissez pas d'objets étrangers entrer dans les orifices de ventilation ou d'évacuation ou les obstruer 
- cela pourrait provoquer une électrocution, un incendie ou endommager l'appareil de chauffage.

● Laissez un espace libre d'au moins 3 pieds à l'avant et à l'arrière de l'appareil pour une circulation 
maximale de la chaleur, de l'air et de la ventilation.

● L'appareil de chauffage contient des pièces chaudes, qui produisent des arcs ou des étincelles. Ne 
l'utilisez pas dans des endroits où de l'essence, de la peinture ou des liquides inflammables sont 
utilisés ou stockés. N'utilisez pas de solvants inflammables pour nettoyer l'appareil de chauffage. 
Gardez l'appareil de chauffage sec en permanence.

● N'utilisez pas de solvants abrasifs pour nettoyer l'appareil de chauffage - cela pourrait endommager la 
finition ou l'enveloppe.

● Pour éviter un incendie, n'obstruez pas les entrées d'air ou les sorties d'air de quelque manière que ce 
soit. Ne pas utiliser l'appareil sur des surfaces molles, telles que les lits, où l'ouverture pourrait être 
bloquée.

INDICATIONS RELATIVES A LA SECURITE
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Dispositif de sécurité pour enfants

Appuyez sur la touche flamme de la télécommande (B) et maintenez-la enfoncée 
pendant cinq secondes - le verrouillage est confirmé lorsque l'avertisseur sonore 
retentit. Lorsque l'appareil est verrouillé, le panneau de commande et la 
télécommande (le cas échéant) ne fonctionnent pas.

Pour déverrouiller le panneau de commande ou la télécommande, répétez le 
processus ci-dessus - le déverrouillage est confirmé lorsque l'avertisseur sonore 
retentit.

Dispositif de sécurité en cas de renversement

Cet appareil de chauffage est doté d'un dispositif de sécurité contre le basculement. Si l'appareil se 
renverse, il s'éteint automatiquement grâce à un interrupteur interne. Une fois que l'appareil de 
chauffage est remis en position verticale, il se réinitialise. Pour continuer à fonctionner, allumez 
l'appareil de chauffage à l'aide du panneau de commande ou de la télécommande.

Dispositif de sécurité en cas de surchauffe

Cet appareil de chauffage est équipé d'un dispositif de sécurité contre la surchauffe. Lorsque les 
composants internes de l'appareil atteignent une certaine température, susceptible de provoquer une 
surchauffe ou un éventuel incendie, l'appareil s'éteint automatiquement. En cas de surchauffe, 
débranchez l'appareil et rebranchez-le pour l'utiliser à nouveau.

      AVERTISSEMENT: POUR PREVENIR TOUT D'ELECTROCUTION, INSEREZ COMPLETEMENT 
LA FICHE DANS LA PRISE DE COURANT.

      AVERTISSEMENT: Il est normal que le cordon d'alimentation chauffe. Cependant, un mauvais 
ajustement entre la prise et la fiche peut entraîner une surchauffe. Si cela se produit, essayez 
d'insérer la fiche dans une autre prise. Contactez un électricien qualifié pour inspecter les prises 
endommagées.

● Toujours brancher les appareils de chauffage directement sur une prise murale. N'utilisez jamais de 
rallonge ou de prise de courant déplaçable (prise/bande d'alimentation).

● L'hyperthermie peut être mortelle. Les symptômes de l'hyperthermie comprennent une température 
corporelle élevée, des maux de tête, des nausées, des vomissements, de la fatigue, des vertiges, 
des évanouissements et un pouls rapide. Si vous commencez à ressentir des symptômes liés à 
l'hyperthermie, éteignez l'appareil de chauffage et consultez un médecin.

● Pour éviter les températures ambiantes excessives susceptibles de provoquer une hyperthermie : 
NE PAS laisser l'appareil fonctionner sans surveillance dans un espace confiné à proximité 
d'enfants en bas âge ou de personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont 
réduites.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

INDICATIONS RELATIVES A LA SECURITE
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FOIRE AUX QUESTIONS

Q. Une fois l'appareil branché et mis en marche, combien de temps faudra-t-il pour chauffer ma 
pièce ?

R. Le processus de chauffage commence immédiatement après la mise en marche et le réglage de la 
température souhaitée à une valeur supérieure à la température ambiante. Le changement 
perceptible de la température ambiante varie en fonction de différents facteurs, tels que :

- l'emplacement de l'appareil de chauffage (dans la maison), le plan d'étage et la taille de la pièce.

- la qualité de l'isolation, le nombre de portes/fenêtres et la quantité de béton nu (qui agit comme un 
puits de chaleur avec n'importe quel type de chauffage).

- l'ouverture et la fermeture d'une porte extérieure, les longs couloirs, les hauts plafonds, etc.

- les clients dont les pièces sont plus petites connaîtront des changements de chaleur rapides. Pour 
les pièces plus grandes, il faut compter jusqu'à 24 heures pour un réchauffement complet.

Veuillez consulter cette foire aux questions avant d'utiliser cet appareil de chauffage.

Q. Mon appareil de chauffage dégage une odeur étrange lorsque j'ouvre la boîte et que je 
l'allume pour la première fois. Pourquoi cela se produit-il ?

R. C'est normal. Cet appareil de chauffage est traité avec un revêtement spécial résistant à la chaleur. 
Cette odeur est parfois présente à l'ouverture de la boîte. Lorsque le revêtement est exposé à la 
chaleur, il produit cette odeur pendant les premières heures de fonctionnement. Elle disparaîtra après 
un certain temps de fonctionnement. Si vous êtes sensible aux odeurs, vous pouvez allumer l'appareil 
dans un espace ventilé, porte ouverte.

Q. Si mon appareil de chauffage fonctionne à la tension maximale, combien de BTU cela 
représente-t-il ?

R. Cet appareil de chauffage doit être utilisé comme chauffage d'appoint dans les zones qui en ont le 
plus besoin. Il peut prendre plusieurs minutes ou plusieurs heures pour chauffer votre zone, en 
fonction de divers facteurs. Le tableau ci-dessous donne des indications sur le nombre de BTU pour 
différentes puissances.

16.60in(W) X 10.70in(D) X 22.44in(H)

11,99 lbs

120V, ~60Hz

1000 W/1500 W

Caractéristiques techniques

Tension nominale

Consomma�on électrique

Dimensions

Poids

PUISSANCE BTUS
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Q. La température de mon appareil de chauffage ne correspond pas à l'affichage de mon 
thermostat mural ou externe, pourquoi ?

R. C'est tout à fait normal. L'affichage de votre appareil de chauffage peut différer de celui d'un autre 
thermostat (comme celui de votre mur ou d'un thermostat externe). Cela est dû au fait que le capteur 
de l'appareil de chauffage lit la température directement autour de l'appareil. L'appareil étant proche 
du sol froid (et la chaleur montant), les relevés des thermostats surélevés ou externes différeront des 
relevés de l'appareil de chauffage. Il est préférable de régler l'appareil sur une température élevée et 
de l'augmenter jusqu'à ce qu'il soit confortable. Ensuite, laissez l'appareil à cette température, quelle 
que soit la différence. L'appareil de chauffage s'éteint lorsque la température programmée est atteinte 
ou légèrement dépassée.

Q. Puis-je utiliser plus d'un appareil de chauffage à la fois ? Puis-je utiliser l'appareil de 
chauffage avec un autre appareil en même temps ?

R. Oui, mais assurez-vous qu'ils ne sont pas branchés sur le même circuit. Chaque appareil de 
chauffage doit avoir son propre circuit d'au moins 15 ampères et aucun autre appareil ne doit être 
branché sur ce circuit ou cette prise. En effet, les appareils de chauffage sont considérés comme des 
appareils électroménagers et consomment un ampérage élevé. Si vous n'êtes pas sûr que votre 
circuit réponde à ces exigences, vérifiez auprès d'un électricien certifié.

      AVERTISSEMENT: Le non-respect de ces exigences peut entraîner des risques d'incendie, de 
dommages matériels ou de blessures.

Q. Pourquoi le ventilateur de mon appareil de chauffage continue-t-il à tourner après que la 
température a été atteinte ou que le courant a été coupé ?

R. C'est normal. Le ventilateur continue de fonctionner, même après que l'appareil de chauffage s'est 
éteint automatiquement. Il continue de fonctionner afin que chaque parcelle de chaleur soit évacuée 
de la chambre de chauffage, tout en permettant à l'appareil de continuer à filtrer l'air. Une fois que les 
composants internes ont complètement refroidi, le ventilateur devrait s'arrêter de lui-même. Dans ce 
cas, attendez quelques minutes après l'arrêt du chauffage (lorsque l'appareil est sous tension). Le 
ventilateur s'arrête plus rapidement lorsque l'appareil est éteint.

Q. L'écran affiche une température ambiante de 20 degrés - je sais qu'il fait plus chaud que 
cela, alors pourquoi cela se produit-il ?

R. L'écran est réglé pour afficher la température en degrés Fahrenheit. Si votre appareil de chauffage 
chauffe mais affiche une température de 20 degrés, le réglage est probablement en Celsius plutôt 
qu'en Fahrenheit.

Q. Le cordon d'alimentation chauffe. Le cordon montre des signes de chaleur ou de fonte au 
niveau de la prise, est-ce normal ?

R. Il est normal que le cordon d'alimentation chauffe. Ces cordons d'alimentation sont considérés 
comme sûrs jusqu'à 105℃/221℉ selon les normes UL, CSA ou ETL. Cependant, si vous détectez de 
la chaleur, de la fumée ou des signes de fusion au point de contact de la prise murale, cela peut être 
dû à des contacts muraux desserrés ou usés (ou à des arcs électriques). Cessez immédiatement 
d'utiliser l'appareil de chauffage, contactez le service de garantie pour obtenir un cordon de 
remplacement et demandez à un électricien agréé de remplacer la prise murale dès que possible.

FOIRE AUX QUESTIONS
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MISE EN PLACE

ASSEMBLAGE DES PIEDS DE 
L'APPAREIL

Pour assembler les pieds de l'appareil, 
alignez le pied sur le support de montage 
et appuyez fermement - vous entendrez 
un "clic" lorsqu'il sera fixé. Pour une 
fixation permanente, fixez le pied en 
ajoutant une vis dans le trou pré-percé 
(une par pied).

Installer l'appareil de chauffage sur une surface plane et solide et le brancher sur une prise de 
courant de 120V, ~60Hz. N'utilisez l'appareil de chauffage qu'en position verticale.

Insérer deux piles AAA dans la télécommande avant de l'utiliser (les piles ne sont pas incluses). 
(La télécommande n'est pas fournie avec tous les produits).

À noter:

- Les foyers portatifs ne fonctionnent pas comme un appareil de chauffage traditionnel.

- Ne vous attendez pas à ce que les foyers portatifs soufflent de l'air chaud comme un appareil de 
chauffage traditionnel.

- Les foyers portatifs complètent une pièce déjà chauffée et isolée.

- Les indications de superficie correspondent à une seule pièce fermée, et non à une pièce 
entière.

- Les foyers portatifs ne chauffent pas à travers les murs ou les planchers et ne sont pas destinés 
à remplacer une source de chaleur principale.

- Les foyers portatifs peuvent prendre au moins 24 heures pour réchauffer une pièce, mais ils 
fonctionnent plus efficacement pour maintenir la température souhaitée.

- Les foyers portatifs ne fonctionnent pas bien dans les espaces non isolés ou non chauffés, tels 
que les véhicules de loisirs, les garages et les sous-sols non chauffés.

E
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L'appareil de 
chauffage ne 
s'allume pas.

L'effet de 
flamme ne 
s'allume pas.

L'appareil ne 
dégage pas 
de chaleur.

L'appareil de 
chauffage 
s'éteint 
inopinément.

L'appareil de 
chauffage 
affiche le 
code d'erreur 
'E2'

1. Le capteur de température ne 
fonctionne pas correctement.

1. Le cordon d'alimentation n'est 
pas branché.

2. L'électricité au niveau de la 
boîte à fusibles principale ne 
fonctionne pas.

1. L'intensité de la flamme est 
faible.

1. Le thermostat de l'appareil de 
chauffage est réglé à une 
température inférieure à celle 
de la pièce.

2. L'interrupteur de chauffage 
n'est pas enclenché.

1. L'appareil a surchauffé.

2. L'alimentation électrique de 
l'appareil est insuffisante.

3. Le conduit d'aération est 
obstrué.

4. Débit d'air insuffisant vers 
l'appareil de chauffage.

1. Branchez le cordon d'alimentation 
dans une prise électrique.

2. Vérifier l'électricité au niveau de la 
boîte à fusibles principale.

1. Contactez le service clientèle.

1. Débrancher l'appareil de chauffage, 
attendez quelques secondes, puis 
rebranchez-le.

2. Assurez-vous que l'appareil est 
branché sur une prise dédiée. 
N'utilisez pas de rallonges ou de 
parasurtenseurs.

3. Nettoyer le conduit d'aération situé à 
l'arrière de l'appareil. Voir page 14.

4. Éloigner l'appareil d'au moins 3 pieds 
du mur.

1. Augmenter la température du 
thermostat.

2. Sélectionner le réglage de chaleur " 
Élevé " ou " Faible ", puis augmenter 
le thermostat à une température plus 
élevée.

1. Augmenter l'intensité à l'aide du 
bouton de flamme.

DÉPANNAGE

PROBLÈME CAUSE POSSIBLE ACTION CORRECTIVE
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PANNEAU DE COMMANDE

Elevé Faible

Mode Temp Haut Temp Bas Minuterie Effet Flamme Alimentation

PARTIE NOM DESCRIPTION

Touche Mode de chauffage

Touche Temp Haut

Touche Temp Bas

Appui court: Bouton de 
minuterie Appui long 
Température ambiante

Appui court: Bouton d'effet de 
flamme 

Appui long: Bouton C/F

Bouton d'alimenta�on

Voyant d'alimenta�on

Affichage Digital

Voyant Chauffage élevé

Voyant Chauffage faible

Bascule entre les modes de chauffage élevé et faible

Augmente la température réglée

Diminue la température réglée

Appui court pour ac�ver la fonc�on de minuterie 
marche/arrêt

Appui long pendant 5 secondes pour afficher la 
température ambiante de la pièce

Appui court Permet d'ac�ver ou de désac�ver l'effet de 
flamme et de passer d'un effet de flamme à l'autre en 
fonc�on de sa luminosité.

Appui long pendant 5 secondes pour basculer entre 
Celsius et Fahrenheit

Allume ou éteint l'appareil de chauffage

Indique que l'appareil est alimenté.

Affichage de la température ambiante réglée ou de la 
valeur de la minuterie

Indique que le mode Chauffage élevé est ac�vé

Indique que le mode Chauffage faible
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TÉLÉCOMMANDE

DESCRIPTIONPARTIE NOM

Touche Temp Haut

Touche Mode de 
chauffage

Touche Temp Bas

Bouton 
d'alimenta�on

Touche Flamme 
/Verrouillage

Touche Minuterie

Augmente la valeur de la température réglée

Bascule entre les deux modes de chauffage disponibles

Diminue la valeur de la température réglée

Allume ou éteint l'appareil de chauffage

Appui court : permet d'ac�ver ou de désac�ver l'effet de 
flamme et de passer d'un effet de flamme à l'autre en fonc�on 
de sa luminosité.

Appui long : pendant 5 secondes pour ac�ver la fonc�on de 
verrouillage.

Ac�ve ou désac�ve la minuterie
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MODE D'EMPLOI

3. Réglez la température en appuyant sur les 
flèches du panneau (C) ou de la télécommande 
(B).

Vous pouvez régler la température entre 50 et 
90°F. Une fois réglé, l'appareil de chauffage 
demeure en marche jusqu'à ce que la 
température ambiante atteigne la température 
désirée. L'appareil de chauffage s'éteint et se 
rallume pour maintenir la température 
ambiante souhaitée.

REMARQUE: Pour le verrouillage des enfants, 
maintenez les touches "TEMP HAUT" et 
"TEMP BAS" simultanément pendant cinq 
secondes sur le panneau de commande 
(c). Sur la télécommande (B), maintenez 
le bouton de verrouillage des enfants 
pendant cinq secondes. Répétez les 
étapes ci-dessus pour désactiver le 
verrouillage enfant.

1. Allumez/éteignez l'appareil de chauffage en 
appuyant sur le bouton d'alimentation du 
panneau de commande (C) ou de la 
télécommande (B).

Une fois l'appareil éteint, les éléments 
chauffants s'arrêtent d'abord. Le ventilateur 
continue de fonctionner pendant 90 secondes 
pour évacuer la chaleur résiduelle à l'intérieur 
de l'appareil de chauffage. Cela est normal.

2. Sélectionnez un régime de chauffage en 
appuyant sur la touche "MODE" du panneau 
(C) ou de la télécommande (B).

Puissance élevée : 1500W 

Puissance faible : 1000W

Remarque: Le voyant " Élevée - Faible " 
s'allume lorsque l'appareil est en train de 
chauffer.

50    56    90
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MODE D'EMPLOI

7. Pour remplacer les piles, retirez le couvercle 
du compartiment à piles (1) de la 
télécommande (B) en exerçant une pression 
et en le faisant glisser. Insérez deux piles 
AAA (non incluses) (2) et replacez le 
couvercle (1) sur la télécommande (B).

Remarque: Ne pas mélanger des piles 
anciennes et des piles neuves. Ne pas 
mélanger les piles alcalines, standard 
(carbone-zinc) ou rechargeables (NiCad, Ni-
Mh, etc.).

6. Pour activer ou régler la luminosité de l'effet 
de flamme, appuyez sur "Effet de flamme" sur 
la télécommande (B).

L'appareil passe d'un niveau de luminosité à 
l'autre.

5. Réglage d'une minuterie pour allumer 
l'appareil de chauffage : assurez-vous que 
l'appareil est éteint, puis appuyez sur 
'MINUTERIE' sur le panneau (C) .

Remarque: Lorsque vous réglez une 
minuterie pour allumer l'appareil de 
chauffage, l'appareil doit être éteint.

L'écran numérique du panneau (C) affichera la 
minuterie au lieu de la température réglée. 
Appuyez plusieurs fois sur 'MINUTERIE' pour 
modifier la durée de la minuterie. La plage est 
comprise entre 0 et 12 heures.

4. Réglage d'une minuterie pour éteindre 
l'appareil de chauffage : démarrez l'appareil 
et appuyez sur 'MINUTERIE' sur le panneau 
(C) ou sur la télécommande (B).

Remarque: Lorsque vous réglez une 
minuterie pour éteindre l'appareil de 
chauffage, l'appareil doit être en marche.

L'écran numérique du panneau (C) affichera la 
minuterie au lieu de la température réglée. 
Appuyez plusieurs fois sur 'MINUTERIE' pour 
modifier la durée de la minuterie. La plage est 
comprise entre 0 et 12 heures.
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NETTOYAGE DE L'ÉVENT ADMISSION D'AIR

1. Nettoyez l'entrée d'air ou l'intérieur de l'appareil après trois mois ou si elle semble empêcher la 
circulation de l'air. L'appareil de chauffage étant débranché, utilisez un tuyau d'aspirateur (B) ou de 
l'air comprimé (A) pour souffler ou nettoyer la saleté, les cheveux ou les débris.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

       AVERTISSEMENT: Avant de procéder au nettoyage et à l'entretien, éteignez et débranchez 
l'appareil et laissez-le refroidir complètement.

1. Nettoyez le boîtier extérieur à l'aide d'un chiffon doux et humide. Utilisez un détergent doux si 
nécessaire. Après le nettoyage, séchez l'appareil avec un chiffon doux.

ATTENTION: Ne laissez pas de liquide pénétrer dans l'appareil de chauffage.

2. N'utilisez PAS d'alcool, d'essence, de poudres abrasives, de produits de polissage pour meubles 
ou de brosses rugueuses pour nettoyer l'appareil de chauffage. Cela pourrait endommager sa 
surface.

3. NE PAS immerger l'appareil de chauffage dans l'eau.

4. Attendez que l'appareil soit complètement sec avant de l'utiliser.

5. Rangez l'appareil de chauffage dans un endroit frais et sec lorsqu'il n'est pas utilisé. Pour éviter 
l'accumulation de poussière et de saleté, utilisez l'emballage d'origine pour ranger l'appareil.

      AVERTISSEMENT: N'utilisez pas l'appareil de chauffage sans l'avoir assemblé.
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If you have any questions, please contact our customer care center. 
Our contact details are below:

Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre d'assistance à la clientèle.
Nos coordonnées sont les suivantes:

416-792-6088

customerservice@aosom.ca

Imported by Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham, Ontario Canada
L3R 4B9
MADE IN CHINA

Importé par Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, unité 307, Markham, Ontario Canada
L3R 4B9
FABRIQUÉ EN CHINE

CA

If you have any questions, please contact our customer care center. 
Our contact details are below:

001-877-644-9366 

customerservice@aosom.com

Imported by Aosom LLC  
27150 SW Kinsman Rd Wilsonville, OR 97070 USA 
MADE IN CHINA

US
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